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= = E 5 3 N | 2 = P 3
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19
= | 31 1 12 (1) 8,3 83 10C3+/13 150 0,5 1 33 52 420 2 CPB BiaMupanHs Ta BCHXaHHA JepeB 60 a B
_zn 31 2 23,4 (1) 17,9 17,9 10C3+ 113 170 | 0,55 1 32 52 420 2 | CPB BiamupaHHa 1a BCHXaHHA IepeB 70 3 § 2
Q| 31 3 0.8 — — — 10C3 150 | 0,45 1 31 48 300 2 | CPB Bigmupasns Ta BCUXauHs JEpes 50 §_‘ [2 )
EE 31 4 0.4 — — — 10C3 65 0,7 la 25 32 380 2 | CPB BigMupaHHs 1a BCHXaHHA J€peB 25 g E_ g
@ | 3t 5 1.6 — — — 10C3 150 | 0,55 2 30 48 380 2 | CPB BigMmupatHs 1a BCUXaHHS EpeB 60 ggs
2 31 6 4,9 [€)) 4,6 4.6 10C3+/13 61 0,75 la 26 26 440 2 { CPB BiaMupasHs T2 BCUXAHHA ePER 30 é § =
K| 3] 7 1,2 — — 10C3 55 0.8 16 25 26 430 2 | CPB BiaMHpaHHs Ta BCUXaQHHS JepeB 30 © g
Pazom: 443
E g - . ‘3n,;mo Mmarepianis
221 17120 11 — — — 10C3+AKD 76 0,75 16 30 40 510 2 | CPB BiaMuipanHs Ta BCHXaHHA AepeB 30 AicoBROpsaKYaHHy HE
=0 BUNBJIEHO
Pazom: 1,1
g E 46 5 58 —_ — — 1) 7/13Cs 120 0.63 ! 30 44 380 2 CPB BiaMupanus Ta BcuxaHHA Aepes 30 m;:::z:;i::‘::sm
s & 2) 10Ak6+Kns 35 0,3 20 22 70 BHHBIEHO
Paszom: 5,8
9 1 11,4 (1) 0,4 0,4 10C3x 65 0,8 la 25 24 273 2 | CPC | Macose BiiMdpaHHe Ta BCUXAHHA Aepes 273 2
9 1 11,4 (2) 0,7 0,7 10C3x 65 0,8 la 25 24 444 2 | CPC | Macose BiaM1paHHs Ta BCUXAHHA ACPEB 444 v
20 8 13,9 ) 1,5 1,5 10Cs . 150 0,5 1 33 44 257 2 | CPC | Macose BiaMMpaHHA Ta BCUXAHHA JepeB 257 6:'3
g 31 1 12 1) 0,8 0,8 10C3+/I3 150 0,5 1 33 52 258 2 CPC | Macose BigMHpaHHS Ta BCUXaHHA Nepes 258 ‘g 5
) 5 1,6 10C3 ) 150 | 0,55 2 30 48 2 | CPC | Macose BiaMHpaHHA Ta BCUXaHHS JepeB B =
E 31 1 12 10C3+3 150 0,5 1 33 52 2 | CPC | Macose pinMupaHHs Ta BCHXaHHA JePeB ?5’ §
z 4 0,4 @ 20 20 10C3 65 0,7 1A 25 32 304 2 | CPC | Macose piamupauns Ta BCHXAHHS J€pEB 304 = 3
o] 2 2 o >
2 6 49 10C3+/13 61 0,75 1A 26 26 2 | CPC | Macose BiMHpaHHs Ta BCUXaHHA AepeB g
7 10 19,4 10C3+/13 160 | 0,60 1 32 44 2 | CPC | Macoge BiaMupanHs Ta BCHXaHHA ACPEB & §.
39 1 11 4 (H 1,0 1,0 10C3 105 0,50 1 29 44 184 2 CPC | Macose BiaMHpaHHS Ta BCHXaHHA AEpEB 184 =
12 0,3 10C3 55 0,75 1 20 24 2 | CPC ! Macose BiaMupaHHsi Ta BCUXAHHS AepeB 8
81 2 55 (H 0,7 0,7 10C3 59 0,85 1 22 22 376 2 [ CPC | Macoge BinMupaHHs T2 BCHXaHHA JEPEB 376 =
PA3OM: 7,1 7,1




t 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19
2 7 14,6 (1) 0,6 0,6 8C3(56)2C3(80) 56 0,7 1A 22 28 260 2 CPC | Macose BIAMUpaHHs Ta BCHXAHHS JEpeB 260
4 5 7 (1) 1.2 1,2 10C3 57 0.8 1A 22 24 249 2 CPC | MacoBe BiIMHUpaHHA Ta BCUXaHHA Jepes 249
10 5,2 10C3 58 0.8 i 20 22 2 | CPC | MacoBe BIAMUpaHHsA Ta BCHXAHHS AEpPER
6 2 0,4 th 27 27 10C3 70 0.8 ! 25 32 229 2 | CPC | Macose BLAMHpakHHS Ta BCHXaHHS ACpeB 229
6 14 6,4 (1) 0,7 0,7 10C3+bn 55 0,8 1A 24 28 234 2 CPC | Macoge BiIMHpPaHHs Ta BCHXaHHS ACPER 234
5 5,5 10C3+bn 42 0,8 1A 20 24 2 | CPC | MacoBe BUIMHPAHHS Ta BCUXaHHS JIEPER N
106 3 0.7 th 0.8 0.8 6C3ibn2lupl AkO 36 0.6 1A 16 20 390 2 CPC | Macose BiIMHpaHHsi Ta BCHXaHHs JepeB 390
9 13 3 (1) 0,3 0,3 [0C3 52 0.8 A 21 24 317 2 CPC | Macose BIAMHpAHHA Ta BCUXEHHA AEpEB 317
13 3 10C3 52 0,8 1A 21 24 2 | CPC | Macose BLIMMpPAHHS Ta BCHXAHHS JAepes
’ 10 3,9 2) 0.9 0.9 10C3 7 0.8 1 2 2 317 2 CPC | Macose BiAMUPaHHS Ta BCHXAHHA AEpes 317 %
14 3 5,3 (€3] 1,3 {3 10C3+bit 60 0,835 1A 24 26 300 2 | CPC | Macose BIAMHPAHHS Ta BCHXaHHS Jepes 300 2
16 1 0,3 () 02 0.2 10C3 1_40 0.3_ 1 32 52 255 2 | CPC | Macose BLIMUPAHHA T2 BCHXAHHS lepeB 955 e
2 29 8C32bn 56 0,75 1A 24 26 2 | CPC | Macose BiaMupaHHs Ta BCHXAHHS 1epeB =
22 2 17,5 (1) 0,7 0,7 10C3 75 0,7 1 26 32 244 2 CPC | Macose BiAMUpaHHA Ta BCHXAHHS lepeR 244 L
291 3 11,7 (1) 0,2 0,2 10C3 75 0.8 1 25 30 170 2 | CPC | Macose BiAMHPA@HHA Ta BCUXAHHS J1epeB 170 =
w 29 8 9.3 (1) 0,7 0,7 10C3 75 0,75 1 24 30 220 2 CPC | Macose BIIMHPAHHS Ta BCUXaHHS JepeB 220 %
= | 30 6 0,5 1) 0.3 0,3 10C3 75 0,6 ! 24 30 157 2 CPC | Macose BiAMHMpPaKHS Ta BCHXaHHS 1epeR 157 §
== 9 2,4 - 10C3 80 0,6 | 26 32 A 2 CPC | MacoBe BLAMHpaHHS Ta BCUXaHH5 AEpeB u 9
2 36 10 1,1 (th 0.3 0.5 8C32bn 9 0.8 1 2.5 4 234 2 | CPC | Macose Biamiipanis Ta BCHXAHHS jiepes 234 §_
= 16 6 5.8 ) 0.3 03 8C3(55)2C3(70) 55 0.8 ! 21 24 413 2 CPC | Macose BiAMHpaHHS Ta BCHXaHHS Aepes 413 g
= 2 L6 - ) 10C3 70 0,6 1A 27 3 2 | CPC | MacoBe BiaMHpaHHs Ta BCUXaHHS AEpes ° 2
:O: 36 6 5.8 (2) 0,2 0,2 8C3(55)2C3(70) 55 0,8 ! 21 24 265 2 CPC | Macose BiAMUpaHHs Ta BCHXaHHS Jepes 265 E
137 12 L7 ( 0.5 0.5 8C3I‘Bnq15n 90 0.5 1A 3 48 276 2 CPC Macose BIMUDAHHA T2 BCHXAHHA fepes 276 =
11 3.7 4C36bn 15 0.8 | 4 4 2 | CPC | MacoBe BiAMHPAHHS Ta BCHXaHHS Jepes 5
42 1 9.5 (1) 0.4 0.4 10C3 55 0.8 1A 22 26 338 2 CPC | Macose BijIMUpaHHs Ta BCHXaHHS Jepes 338 =
47 6 2.3 L 1.6 16 6I%n4(:'3 50 O,(—) 2 20 26 152 2 (:PC Macose B|:ﬂMHpaHHﬂ T4 BCUXaHHSA /IepeB 152 g
7 3.5 8bn2C3 60 0.5 2 19 22 2 | CPC | MacoBe BIAMHpAHHS Ta BCHXaHHA Aepes s
2 6,2 7C33bn 35 0.7 1 20 24 2 | CPC | Macose BiIMHDAHHSA Ta BCUXaHHS JepeB e
51 11 0,5 (1) 0.7 0.7 10C3 60 0.6 | 22 28 137 2 | CPC { Macose BIIMHPAHHS T@ BCHXAHHA Jepes 137 =
I3 5,9 8C3(60)2C3(90) 60 0,75 TA 23 28 2 CPC { Macose BLAMHPAHHS Ta BCHXAHHS J1epeB A
- I 0,5 10C3 60 .6 1 22 28 2 CPC | Macose BLIMHPaHHS Ta BCUXaHHS JICPER
31 12 1,3 2) 0.6 0.6 9C3(35)1C3(80) 55 0.8 la 22 26 227 2 CPC | Macose BiAMHpaHHA Ta BCHXAHHSA JepeB 227
51 4 0.4 (hH 0,4 04 10C3 55 0.5 1 20 20 200 2 CPC | MacoBe BiAMUPAHHS Ta BCUXAHHS JepeB 200
52 3 7.2 (1) 0.7 0,7 7C3(80)3C3(50) 80 0.7 1 26 3 247 2 CPC | Macose BiAMMpaHHS Ta BCHXaHHA JIEpeB 247
53 1 1,2 ) 0.2 0,2 8C13(80)2C3(50) 80 0,6 1A 28 3 365 2 CPC | MacoBe BIAMMPaHHS Ta BCHXaHHS JicpeB 365
) 2 2.2 ) 10C3 80 0,75 1A 28 36 ) 2 | CPC | Macose BiaMHpaHHs Ta BCUXaHHS Jepes
9 7,1 10C3 70 0.7 | 24 3 2 | CPC | MacoBe BLIMHPAHHS Ta BCUXAHHS JICPEB
651 6 1,6 h 0.9 0,9 7C33bu 12 0,8 1 3 4 252 2 | CPC | Macose BLIMHpaIs T& BCHXAHHS JICPEB 252
5 0,38 10C3 80 0.6 1 26 34 2 | CPC | Macose BIAMHDAHHS Ta BCUXAHHSA JEPeB
PA3OM: 17,6 17,6
13 3 10C3 90 0.6 1A 30 56 2 | CPC | Macose BIAMUPAHHS Ta BCHXAHHS JIEPEB
15 1.4 10C3 65 0,75 15 28 30 2 | CPC | Macose BiIMUPAHHS Ta BCHXAHHS JepeR ©
=130 16 1,7 hH 1.2 1,2 10C3 90 0,6 1 29 52 285 2 | CPC | MacoBse BIAMHPAKHS Td BCUXaHHS ACpeR 285 = =
E 17 0,2 10C3 100 0,5 1 29 52 2 | CPC | Macose BiaMupanHs Ta BCHXaHHS AepeB 3 g R
o 12 2.3 10C3+]13 65 0,7 15 29 32 2 CPC | Macose siaAMHpaHHs Ta BCHXaHHS Aepes §' 2 E
= 22 1,6 10C3 65 0,75 b 29 36 2 CPC | Macoge BiaAMHpaHHs Ta BCHXaHHA Jepes g Z =
=30 20 1,6 (1) 0.8 0,8 10C3 75 0,7 1A 29 44 323 2 CPC | Macose BiIMMpaHHs Td BCUXAHHS JEPER 323 = §- E
% 18 0,5 10C3+bn 50 0,7 16 25 28 2 | CPC | MacoBe BIAMMpAHHS Ta BCHXAHHS JIEPER =
= 15 3.4 10C3 100 { 0,65 | 30 60 2 | CPC | Macose BiAMUPAHHS TA BCHXaHHSA J€peR ® 8
36 | 16 1,5 ) 0.8 0.8 10C3 65 0.7 15 28 30 301 2 | CPC | Macose BIIMUPAHHS Ta BCHXaHHS JAEpER 301 =
13 2.5 10C3+/13 65 0,7 16 28 36 2 | CPC | Macose BIAMUPAHHS Ta BCMXaHHS JepeB
PA3ZOM: 2.8 2,8




21 ] 10 (1) 0,9 0,9 10C3 68 0,75 | 24 28 212 2 | CPC | MacoBe BiAMMpaHHS T2 BCHXAHHS depes 212 2
251 3 4,3 (1)) 0,2 0,2 10C3 75 0,8 | 25 28 140 2 CPC | Macoge BiiMHUpaHHS Ta BCUXaHHS 1epeB 140 8
=) 30 4,3 10C3 75 0,8 ! 25 28 < 2 | CPC | Macoge BiIMMpaHHs Ta BCUXaHHS AepeB R S
2| % 20 7 2) 0.2 0.2 10C3 60 0,75 la 24 26 330 2 | CPC | Macose BiIMHPaHHS Ta BCHXaHHA JIepeB 330 =
6 44 3 5.8 ) 02 0.2 7C3(55)3C3(75) 55 0,8 2 17 i8 75 2 CPC { Macose siamupaHHs Ta BCHXaHHs Jdepes 75 g_ E
g 4 1,5 ’ ’ 7C3(55)3C3(45) 55 0,75 3 15 18 2 | CPC | Macose BiamMupaHHs Ta BCUXAHIA Jlepes £z
|45 4 5,6 1) 0,2 0,2 8C32bn 70 0,75 | 23 28 245 2 | CPC | Macose BiaMUpaHHS Ta BCHXAHHS JEpeB 245 i ‘E
= 45 4 5.6 2) 0.7 0.7 8C3?Bn 7(} 0,75 | 23 38 220 2 CPC Macose BIIMMPAHHS Ta BCHXAHHA lepen 220 £
s 5 8,6 6C33bnl0c¢ 55 0,75 la 24 32 2 | CPC | Macose BiAMHpaHHS Ta BCUNAHHS JiepeB & &
= 8 1,3 9C3ibn 65 0,65 i 23 36 2 CPC | Macose BiiMHpaHHA T2 BCHXaHHS JepeB g
561 & 10.8 (H 0,3 0.3 1) 6bndC3 35 0,4 la 17 18 190 2 | CPC | Macose BiAMHpaHHs Ta BCHXaHHS Jlepes 190 3
] ) 2) 7bn3C3 25 0,3 10 8 2 | CPC | Macose BLIMHMpAHHS Ta BCUXaHHs JepeB =
PAZOM: 2,7 2,7
BChOI'O CPB:| 51,2 /
BCLOI'O CPC: 1 302 | 302 | [_— T

AOupekTop KM "Oaphulbke niconapkose rocnoaapcteo’” ¢

20. {f. 2017 poxy

(HAHMEHYBAHHH NOCATH KEPIBHUKA TLINPHEMCTBA. NCTAHOBY . OpranisaLi

M.LSIBHui

(IHIIZ N T2 ApIsBKLIE)




